

35 Докле да тѣримъ враги те твои подножіе на ноге те ти.

36 Да развѣе прочее евреѣстнѣ сѣкію домъ Израилевъ, за що Бога е направилъ и Господа и Христа, тогава Исуса, когото вые распѣте.

37 И като чуха това оумилихасе со сѣрдце то, и рекоха на и на дрѣги те апостоли: що да сотвориме, мѣжіе братіе.

38 Я Петръ имъ рече: покѣйте се, и да се крѣсти секой отъ васъ во име то Исусъ Христово за прощеніе грѣхвѣз: и ще примете даръ на свѣтагѣ Духа.

39 Защо вамъ е вѣѣчаніе то и на ваши те чада, и на сѣчки те далечни, които ще да повика Господь Богъ нашъ.

40 И сѣ дрѣги по много слова доказываше и моляше ги, и говореше: изкаветесе отъ тоа развращенъ родъ.

41 Кито прочее прѣаха радостнѣ слово то мѣ, крѣстихасе: и притѣрихасе въ тоа день (при Христіане те) до тры хілады дрѣши.

42 И тѣрпѣха цѣрѣствѣ во оученіе то апостолско, и во общеніе то, хлѣвно, и въ молитвы те.

43 И быде страхъ на секого челоѣка: зашто много чѣдеса и знаменія выдоха чрезъ апостоли те (во Іерусалимъ).

44 И големъ страхъ вѣше на сѣчки те ннѣхъ, и сѣчки, те които вѣрвоаха седеха зледнѣ, и сѣчки те (вѣши) имъ вѣха общи.

45 И стока та и стажаніа та си продаваха, и раздаваха на сѣчки те, комѣто що да потребѣваше.

46 И ката день тѣрпѣха единадрѣшнѣ въ церква та, и като ломѣха отъ кѣща въ кѣща хлѣвѣз прѣемаха (проста) пища съ радость и простота сердечна.

47 И хвалеха Бога, и сѣчки те людіе ги вѣвѣчаха. Я Господь притѣраше секой день въ церква та оныа които желѣха да се спасатъ.

ГЛАВА 3.

1 Петръ и Іоаннъ воскачѣвахасе зледно въ церва та на молитва въ девѣтый часъ.

2 И нѣкой челоѣкъ който вѣше хромъ отъ рожденіе то си, и носѣха го, и тѣраха го секи день предъ церковни те врата, които се выкаха красни, да проси милостына отъ они които влазѣха въ церква та.

3 Като виде Петра и Іоанна които шѣха да вѣзѣатъ въ церква та, просеше (отъ ннѣхъ) милостына.

4 Я Петръ като поглядна на него зледно съ Іоанна, рече: погледни на насъ.

5 Я той ги гледаше съ (големо) вниманіе, понепе мнеше че ще да примѣ нешо отъ ннѣхъ.

6 И рече Петре: сребро и злато нема оу мене: но штоо имамъ, това ти давамъ: во име